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Ефективність цифрових технологій і наміри щодо їх впровадження в ісламському банкінгу: дані 
з Саудівської Аравії, ОАЕ та Йорданії 

Стрімка цифровізація змінює уявлення споживачів про ісламські банки, де технологічний прогрес має відповідати 
принципам шаріату для забезпечення прозорості, справедливості й довіри. У цьому контексті цифровий 
маркетинг є мостом між технологічними інноваціями та етичною комунікацією. У цьому дослідженні вивчається 
те, як ефективність цифрового маркетингу впливає на довіру та залученість, і як ці чинники, своєю чергою, 
впливають на намір користуватися послугами ісламського банкінгу. Далі досліджується поміркована роль 
релігійності та порівнюються структурні взаємозв'язки в Саудівській Аравії, Об'єднаних Арабських Еміратах і 
Йорданії. У ході кількісного поперечного дослідження, проведеного з січня до квітня 2025 року, було зібрано дані 
від 824 клієнтів ісламських банків (Саудівська Аравія = 297, Об'єднані Арабські Емірати = 205, Йорданія = 322). 
Дані аналізувалися з використанням моделювання структурними рівняннями методом часткових найменших 
квадратів, перевірки інваріантності вимірювань, багатогрупового аналізу та процедур модерації-медіації.  
Усі респонденти – власники рахунків були мусульманами, які взаємодіяли із цифровою маркетинговою 
кампанією ісламського банку впродовж попередніх шести місяців. Ефективність цифрового маркетингу значно 
підвищила довіру (β = 0,662, t = 15,42) та залученість (β = 0,628, t = 13,88). Намір стосовно прийняття був 
спрогнозований довірою (β = 0,422, t = 10,17) та залученістю (β = 0,377, t = 9,83), що пояснювало 60,2% дисперсії. 
Релігійність посилювала обидва типи взаємозв'язку, причому сильніший вплив спостерігався в Саудівській Аравії 
та Об'єднаних Арабських Еміратах, ніж у Йорданії. Зроблено висновок, що прозорий, інтерактивний і етично 
послідовний цифровий маркетинг підвищує довіру й залученість, забезпечуючи поведінкову основу для 
впровадження ісламського цифрового банкінгу. 
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